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https://www.100test.com/kao_ti2020/302/2021_2022__E5_9B_BD_

E5_AE_B6_E7_A8_8E_E5_c80_302982.htm 国家税务总局关于

修改年所得12万元以上个人自行纳税申报表的通知 国税函

〔2007〕1087号 各省、自治区、直辖市和计划单列市国家税

务局、地方税务局： 为了进一步做好年所得12万元以上纳税

人的自行纳税申报工作，提高申报质量和数据的可采用度，

税务总局对《国家税务总局关于印发〈个人所得税自行纳税

申报办法（试行）〉的通知》（国税发[2006]162号）附件1《

个人所得税纳税申报表（适用于年所得12万元以上的纳税人

申报）》进行了修订。现将修订后的申报表（见附件）印发

给你们。 自2008年1月1日起，年所得12万元以上的纳税人，

使用修订后的申报表进行申报。 附件：个人所得税纳税申报

表（适用于年所得12万元以上的纳税人申报） 国家税务总局 

二○○七年十一月二日附件 个人所得税纳税申报表（适用于

年所得12万元以上的纳税人申报）所得年份: 年 填表日期： 

年 月 日 金额单位： 人民币元（列至角分）纳税人姓名国籍(

地区)身份证照类型身份证照号码任职、受雇单位任职受雇单

位税务代码任职受雇单位所属行业职务职业在华天数境内有

效联系地址境内有效联系地址邮编联系电话此行由取得经营

所得的纳税人填写经营单位纳税人识别号经营单位纳税人名

称所得项目年所得额 应纳税所得额应纳税额已缴（扣）税额

抵扣税额减免税额应补税额应退税额备注境内境外合计1、工

资、薪金所得2、个体工商户的生产、经营所得3、对企事业

单位的承包经营、承租经营所得4、劳务报酬所得5、稿酬所



得6、特许权使用费所得7、利息、股息、红利所得8、财产租

赁所得 9、财产转让所得 其中：股票转让所得 个人房屋转让

所得10、偶然所得11、其他所得合 计 我声明，此纳税申报表

是根据《中华人民共和国个人所得税法》及有关法律、法规

的规定填报的，我保证它是真实的、可靠的、完整的。纳税

人(签字)代理人 (签章): 联系电话:税务机关受理人（签字）： 

税务机关受理时间： 年 月 日 受理申报税务机关名称（盖章

）： 填表须知一、本表根据《中华人民共和国个人所得税法

》及其实施条例和《个人所得税自行纳税申报办法(试行)》

制定，适用于年所得12万元以上纳税人的年度自行申报。二

、负有纳税义务的个人，可以由本人或者委托他人于纳税年

度终了后3个月以内向主管税务机关报送本表。不能按照规定

期限报送本表时，应当在规定的报送期限内提出申请，经当

地税务机关批准，可以适当延期。三、填写本表应当使用中

文，也可以同时用中、外两种文字填写。四、本表各栏的填

写说明如下：1、所得年份和填表日期：申报所得年份：填写

纳税人实际取得所得的年度；填表日期，填写纳税人办理纳

税申报的实际日期。2、身份证照类型：填写纳税人的有效身

份证照（居民身份证、军人身份证件、护照、回乡证等）名

称。3、身份证照号码：填写中国居民纳税人的有效身份证照

上的号码。4、任职、受雇单位：填写纳税人的任职、受雇单

位名称。纳税人有多个任职、受雇单位时，填写受理申报的

税务机关主管的任职、受雇单位。5、任职、受雇单位税务代

码：填写受理申报的任职、受雇单位在税务机关办理税务登

记或者扣缴登记的编码。6、任职、受雇单位所属行业：填写

受理申报的任职、受雇单位所属的行业。其中，行业应按国



民经济行业分类标准填写，一般填至大类。7、职务：填写纳

税人在受理申报的任职、受雇单位所担任的职务。8、职业：

填写纳税人的主要职业。9、在华天数：由中国境内无住所的

纳税人填写在税款所属期内在华实际停留的总天数。10、中

国境内有效联系地址：填写纳税人的住址或者有效联系地址

。其中，中国有住所的纳税人应填写其经常居住地址。中国

境内无住所居民住在公寓、宾馆、饭店的，应当填写公寓、

宾馆、饭店名称和房间号码。经常居住地，是指纳税人离开

户籍所在地最后连续居住一年以上的地方。11、经营单位纳

税人识别码、纳税人名称：纳税人取得的年所得中含个体工

商户的生产、经营所得和对企事业单位的承包经营、承租经

营所得时填写本栏。纳税人识别码：填写税务登记证号码。

纳税人名称：填写个体工商户、个人独资企业、合伙企业名

称，或者承包承租经营的企事业单位名称。12、年所得额：

填写在纳税年度内取得相应所得项目的收入总额。年所得额

按《个人所得税自行纳税申报办法》的规定计算。各项所得

的计算，以人民币为单位。所得以非人民币计算的，按照税

法实施条例第四十三条的规定折合成人民币。13、应纳税所

得额：填写按照个人所得税有关规定计算的应当缴纳个人所

得税的所得额。14、已缴（扣）税额：填写取得该项目所得

在中国境内已经缴纳或者扣缴义务人已经扣缴的税款。15、

抵扣税额：填写个人所得税法答应抵扣的在中国境外已经缴

纳的个人所得税税额。16、减免税额：填写个人所得税法答

应减征或免征的个人所得税税额。17、本表为A4横式，一式

两联，第一联报税务机关，第二联纳税人留存。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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